Szkoła Podstawowa im. Powstańców Wielkopolskich – Miedzichowo

Zadanie

Do wykonania jest następująca praca: trzeba wyłożyć płytkami podłogę kuchni o wymiarach 5 m i 3 m. Jaki będzie całkowity koszt wykonanej pracy wraz z materiałem, jeżeli:

· 1m2 płytek kosztuje 28 zł

· worek kleju kosztuje 50 zł i starcza na przyklejenie 5m2 płytek

· robotnicy licząc na akord za położenie 1m2 płytek zarobią 25 zł

Punktacja
· 1 pkt. – obliczenie wymiarów kuchni

· 1 pkt. – obliczenie kosztu płytek

· 1 pkt.- obliczenie ceny kleju

· 1 pkt.- obliczenie robocizny

· 1 pkt.- całkowity koszt usługi

Rozwiązanie

1. Obliczenie wymiarów kuchni
5 m ( 3 m = 15 m2
2. Obliczenie kosztu płytek
28 zł ( 15 = 420 zł

3. Obliczenie ceny kleju
      15 m2 : 5 ( 50 zł = 3 ( 50 = 150 zł

4. Obliczenie robocizny
15 ( 25 zł = 375 zł

5. Całkowity koszt usługi
420 zł + 150 zł + 375 zł = 945 zł

